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Tisztelt Közgyűlés! 

Az Országgyűlés a 2019. december 10-ei ülésnapján elfogadta a fővárosi és megyei 
kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes törvények módosításáról 
szóló 2019. évi ex. törvényt {a továbbiakban: törvény), amelynek értelmében a jegyzői 
építésügyi igazgatási feladatok 2020. március 1. napjától a kormányhivatal hatáskörébe 
kerülnek át. 
A törvény 1. § {1) bekezdése szerint a települési önkormányzatok mindazon vagyona és 
vagyoni értékű joga, amely a jegyző építésügyi igazgatási feladatainak ellátását biztosítja, 
2020. március 1. napján - a feladat ellátásának időtartamára - az állam ingyenes használatába 
kerül. A használati jogot a fővárosi és megyei kormányhivatal gyakorolja. A törvény 1. § {13) 
bekezdése alapján a feleknek az erre vonatkozó megállapodást 2020. január 31. napjáig kell 
megkötni. A határidő elmulasztása az átvételre kerülő államigazgatási feladatok ellátását 
biztosító vagyonra vonatkozó ingyenes használati jog alapítását nem akadályozza. 
A megállapodásban a polgármester teljes körű felelősséget vállal az általa tett nyilatkozatok, 
és az átadott, ismertetett adatok, információk, tények, okiratok, dokumentumok 
valóságtartalmáért, teljeskörűségéért és érdemi vizsgálatra alkalmas voltáért a megállapodás 
mellékletét képező teljességi nyilatkozattal. 

A megállapodás megkötésére vonatkozó részletszabályokat a fővárosi és megyei 
kormányhivatalok működésének egyszerűsítésével összefüggő egyes kormányrendeletek 
módosításáról szóló 360/2019. {Xll.30.) Korm. rendelettel módosított a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási hivatalokról szóló 86/2019. {IV.23.) Korm. rendelet 
határozza meg. 

A megállapodás tartalmazza az ingyenes használati jog alapításához, a törvény alapján egyéb 
jogcímes átkerülő vagyonelemekhez kapcsolódó részletkérdéseket, valamint a 
feladatellátáshoz kapcsolódó létszámátadást. 

A fenti jogszabályok által meghatározott megállapodás megkötése érdekében a Szabolcs­
Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal és Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
között január elején megkezdődtek az egyeztető tárgyalások. 

A tárgyalások eredményeként megszületett a megállapodás az átadandó személyi állomány, 
az elhelyezés, és az ingóságok tekintetében. 

A megállapodást és annak mellékleteit Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata 
részéről Dr. Kovács Ferenc polgármester úr, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Kormányhivatal részéről Román István kormánymegbízott úr aláírását követően későbbi 
megjelenítéssel tekinthetik meg a tisztelt képviselők. 
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Az átadásra kerülő létszám vonatkozásában a megállapodás szerint 9 fő szakirányú felsőfokú 
végzettséggel rendelkező köztisztviselő kerül átadásra. 3 fő szakirányú végzettséggel nem 
rendelkező dolgozó a Polgármesteri Hivatal más belső szervezeti egységéhez kerül 
áthelyezésre, 1 fő vezetői munkakört betöltő köztisztviselő szintén a Polgármesteri Hivatal egy 

másik belső szervezeti egységéhez kerül áthelyezésre változatlanul vezetői munkakörben . 

Az ingatlan vonatkozásában a megegyezés szerint a Polgármesteri Hivatal 11 8
11 épületének 1. 

emeleti részéből S irodahelyiség kerül átadásra. 

Az átadásra kerülő létszámok, a létszám elhelyezésére szolgáló ingatlan, valamint az átadásra 
kerülő ingóságok és infokommunikációs eszközök kimutatását a megállapodás mellékletei 
tartalmazzák. 

Az üzemeltetéssel kapcsolatos részletszabályokat az üzemeltetési megállapodás fogja 
tartalmazni, amelyet a feleknek 2020. június 30. napjáig kell megkötniük. 

Az elkészült megállapodás jóváhagyása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik. 

Kérjük a tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a mellékelt határozat­
tervezetet elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2020. január 29. 

Tisztelettel: 

Dr. Kovács Ferencl 
/·~~ LJ 

· Dr. Szemán Sándor 
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Melléklet a JKAB 89-1/2020. számú előterjesztéshez : 

Határozat-tervezet 
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 

KÖZGYŰLÉSÉNEK 

.„./2020.(11.6.) számú 

határozata 

a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata között - a jegyzői építésügyi igazgatási feladatok átadása tárgyában -

kötött megállapodás jóváhagyásáról 

A Közgyűlés 

a fővárosi és megyei kormányhivatalok működésének egyszerűsítése érdekében egyes 
törvények módosításáról szóló 2019. évi CX. törvény, valamint a fővárosi és megyei 
kormányhivatalokról, valamint a járási hivatalokról szóló 86/2019. (IV.23.) Korm. rendelet 
alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal és Nyíregyháza Megyei Jogú Város 
Önkormányzata között - a jegyzői építésügyi igazgatási feladatok átadása tárgyában -
kötött, a határozat melléklete szerinti megállapodást j óv á hagyj a. 

Nyíregyháza, 2020. február 6. 

Erről értesülnek: 

1./ A Közgyűlés tagjai 

2./ A címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek 

vezetői 

3./ Román István kormánymegbízott, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 

Kormányhivatal Nyíregyháza, Hősök tere S. 
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